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Popovača, ožujak 2025. godine







ČLANOVIMA UPRAVNOG VIJEĆA

Poštovani,

Izgled, sadržaj, način donošenja i objave  Izvještaja o godišnjem izvršenju proračuna i financijskog plana propisani su člancima 30. – 51. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN 85/23).
Izvještaj o izvršenju financijskog plana mora usvojiti upravljačko tijelo proračunskog korisnika.
U nastavku vam dostavljam Izvješće o izvršenju financijskog plana za razdoblje  01.01.-31.12.2024. godine  s obrazloženjem.

S poštovanjem,











Ravnateljica:










Višnja Mandac Ljubičić, dr. med.

Obrazloženje uz Izvješće o izvršenju financijskog plana za razdoblje 01.01.2024.-31.12.2024.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024.GODINU

1.Sadržaj godišnjeg  izvještaja o izvršenju proračuna/financijskog plana: 

1.1. Opći dio 

Opći dio godišnjeg izvještaja sadrži:
· sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja
· Račun prihoda i rashoda
· Račun financiranja

U sažetku Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja daje se prikaz ukupno ostvarenih prihoda i primitaka te izvršenih rashoda i izdataka na razini razreda ekonomske klasifikacije kao i razlike između ukupno ostvarenih prihoda i rashoda te primitka i izdataka.

Račun prihoda i rashoda  u godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna daje se u tri tablice:

· Izvještaj o prihodima i rashodima prema ekonomskoj klasifikaciji

· Izvještaj o prihodima i rashodima prema izvorima financiranja

· Izvještaj o rashodima  prema funkcijskoj klasifikaciji.
Račun financiranja u godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna daje se u dvije tablice:

· Izvještaj računa financiranja prema ekonomskoj klasifikaciji

· Izvještaj računa financiranja prema izvorima financiranja

1.2. Posebni dio

Posebni dio izvještaja o izvršenju financijskog plana iskazuje se u izvještajima:

· Izvještaj po organizacijskoj klasifikaciji
· Izvještaj o programskoj klasifikaciji
1.3. Obrazloženje

Obrazloženje u godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna sastoji se od obrazloženja općeg dijela i obrazloženja posebnog dijela.

Obrazloženje općeg dijela izvještaja sadrži:

· Obrazloženje ostvarenja prihoda i rashoda, primitka i izdataka

· Prikaz manjka odnosno viška proračuna
1.4. Posebni izvještaj

Obrazloženje izvršenih  planiranih prihoda i primitaka

Izvor prihoda 52 – ostale pomoći 

Stavka 634 – Pomoći od izvanproračunskog korisnika planirani su u iznosu 300.000,00 eura, izvršeni su u iznosu 340.370,66 eura, a  odnose se na prihode od HZZO  za isplaćenu posebnu nagradu, temeljem Odluke o posebnoj nagradi radnicima u sustavu zdravstva koji obavljaju poslove vezane za pružanje zdravstvene skrbi pacijentima oboljelima od bolesti COVID-19 (NN 136/20). Smirivanjem epidemije i ta vrsta prihoda se smanjila te prihoda za sanaciju dugovanja za lijekove i medicinski potrošni materijal. 

Stavka 636 - Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan planiran je u iznosu 2.560.000,00 eura, a odnosi se na  prihode za smještaj i liječenje neubrojivih osoba,   preventivne programe hrvatskih branitelja. Prihodi su ostvareni u iznosu 2.040.673,95 eura.  Prosječno je bilo popunjeno 195 forenzičkih kreveta te je izvršeno 528 preventivnih pregleda Hrvatskih branitelja. Pomoći iz proračuna koji nam nije nadležan planirani su u iznosu 651.000,00 eura, a   ostvareni u iznosu  649.123,60 eura, a odnose se na pomoć Ministarstva zdravstva  za opremanje forenzičkih odjela i nabavu opreme za Odjel za psihoterapiju sa dnevnom bolnicom.    

Stavka  638 – Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava planirana su u iznosu 124.963,00 eura i izvršeni u istom iznosu, a odnose se na sredstva Zavoda za zapošljavanje za mjeru financiranja plaća pripravnika iz sredstava EU.  U promatranom periodu izvršen je prihod u iznosu od 117.240,74 eura  i prihod za kapitalnu pomoć od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za nabavu dehidratora u 7.721,326 eura. 
Izvor prihoda 43 Prihodi za posebne namjene

Stavka 652 – Prihodi po posebnim propisima – planirani su u iznosu 548.131,00 eura, a izvršeni su u iznosu 578.419,77 eura, a odnose se na prihode od dopunskog osiguranja, participacija, prihodi za dežurstvo specijalizanata te prihodi za financiranje zajedničke službe za unutarnju reviziju za zdravstvene ustanove na području Sisačko- moslavačke županije. 

Stavka 673 – Prihodi iz HZZO – planirani su u iznosu od 29.475.452,00 eura, a ostvareni su u iznosu od 17.450.059,96 eura. 

Prosječno je bilo popunjeno 516 kreveta. Prihodi  od HZZO su ostvareni u većem iznosu zbog povećanja cijena zdravstvenih usluga i većeg broja izvršenih usluga i većeg broja liječenih pacijenata. Ugovoreni mjesečni limit tijekom godine mijenjao se četiri puta. 

	Razdoblje
	Utvrđeni iznos limita

	I – III 2024.
	                    1.462.403,16

	IV 2024.
	1.637.891,54

	V – VI 2024.
	1.736.165,03

	VII - XII 2024.
	1.822.973,28

	Ukupni mogući godišnji iznos za provođenje zdravstvene zaštite
	16.299.981,91


U promatranom razdoblju bolnica je je izvršila manje rada sukladno ugovoru s HZZO u iznosu od 3.685.525,15 eura. Ukupno manje izvršeni rad prema HZZO na dan 31.12.2024. godine iznosi 13.463.620,67 eura. Razlog manjem izvršenju su niske cijene zdravstvenih usluga. 

Uplate mjesečnog limita HZZO-a koje nisu pokrivene izlaznim računima, evidentirane su na obvezama za predujmove i za taj iznos su umanjeni naši ukupni prihodi. Uspoređujući iznos neizvršenog rada s iskazanim manjkom prihoda može se zaključiti da izvršenjem ukupnog mogućeg iznosa limita rezultat poslovanja ne bi bio pozitivan jer su cijene zdravstvenih usluga koje određuje HZZO niske. 

Razlozi ne izvršenja ugovora s HZZO:

· Niske cijene zdravstvenih usluga koje određuje Upravno vijeće HZZO 

· Pad broja bolesnika u bolničkom sustavu 

· Suvremeni lijekovi koji imaju produženo djelovanje i pacijenti ne moraju biti bolnički liječeni

Izvor prihoda 31 – Vlastiti prihodi
Stavka 641 Prihodi od financijske imovine -  ostvareni su u iznosu 5.439,97 eura, a odnose se na kamate po viđenju  u iznosu 3,55 eura, prihoda od zateznih kamata u iznosu 83,62 eura te prihoda od dividendi u iznosu 3.025,40 eura. 

Stavka 661 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga planirani su u iznosu 151.999,00 eura a odnose se na prihode od prodaje drva nakon vjetroloma u iznosu 12.678,00 eura i prihoda od pruženih usluga u iznosu 132.668,25 eura. Radi se o prihodima od najamnine, toplog obroka, usluge laboratorija i sl.). 

Stavka 683 – Ostali prihodi –  izvršeni su u iznosu 6.655,17 eura, a odnose se na razne nespomenute prihode koji se ostvare u poslovanju, a po svojoj prirodi ne pripadaju u nijednu prethodno navedenih prihoda   (npr. otpis dugovanja, konačan obračun vodnog doprinosa  Hrvatskih voda  i sl.).  

Izvor prihoda 61 - Donacije

Stavka 663 Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan opće države – Tekuće donacije – odnose se na donacije lijekova od veledrogerija. Takva vrsta prihoda tijekom godina ima tendenciju smanjenja. Tekuće donacije planirane su u iznosu od 117.150,00 eura, a  izvršene u iznosu 114.877,90 eura.  Kapitalne donacije – u promatranom razdoblju primljene kapitalne donacije u iznosu 4.450,00 eura, a odnose se na primljenu donaciju od dobavljača Stoma medical d.o.o. i Karl Dietz d.o.o. za nabavu  opreme.

Izvor prihoda 11- Opći prihodi i primici
Stavka 671 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja – ostvareni su u iznosu 144.467,93 eura, a odnose se na financiranje  rada Izolacijske jedinice koja je Odlukom Stožera civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije, KLASA: 833-03/21-02/01. URBROJ: 2176/01-08-21-71 od 16. veljače 2021.godine osnovana u našoj bolnici kao posebna sigurnosna  mjera za zaštitu pučanstva od zarazne bolesti COVID-19. S te osnove ostvaren je prihod od 875,01 eura je nema epidemije i nema potrebe za izolacijom. Isto tako Sisačko-moslavačka županija sufinancira  usluge pripreme hrane i pranja rublja za štićenike Doma za psihički bolesne odrasle osobe Petrinja koji su zbog potresa privremeno smješteni u bolničkim prostorima. S te osnove ostvaren je prihod od 72.047,92 eura. Dio štićenika doma nalazi se u našim prostorima dok je veći dio  izmješten na novu lokaciju zbog započetih radova na lokaciji Ravnik. Ovdje se evidentiraju i prihodi DEC sredstava kojima se financiraju rashodi poslovanja za tekuće i investicijsko održavanje u iznosu 45.000,00 eura i nabavu dugotrajne imovine temeljem Plana prioriteta DEC sredstava u iznosu 308.887,00 eura i to:  klimatizacija bolničke kuhinje, dizalica topline /grijanje-hlađenje) u praonici rublja, plinska nagibna pečenjara  120 litara - 2 komada, električna  nagibna pečenjara 80 litara - 1 komad, plinski parni kotao 300 litara za potrebe centralne kuhinje, sanitetsko vozilo sa opremom za potrebe prijevoza pacijenata u druge zdravstvene ustanove na dijagnostičke postupke koje bolnica nema u svojoj djelatnosti, te je izvršena  nadogradnja IBIS modulom forenzika, mobilna sestrinska dokumentacija i modulom povijesti bolesti.
 Izvor prihoda 71-Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 
Stavka 721 – odnose se na prihode od prodaje stanova sa stanarskim pravom i izvršeni su u iznosu 1.708,24  eura. Ostao je još jedan stan sa stanarskim pravom u otkupu. 
Obrazloženje izvršenih planiranih rashoda i izdataka

Izvor prihoda 11- Opći prihodi i primici

Iz općih prihoda i primitaka financiraju se rashodi za izvršenje programa i aktivnosti i to: 

Rashodi za zaposlene koji rade u Programu psiho i socioterapije branitelja i članova njihovih obitelji.

Materijalni rashodi  (sredstva za pranje, živežne namirnice) za potrebe pranja rublja i priprema obroka za štićenika Doma za psihički bolesne odrasle osobe  iz Petrinje u privremenom smještaju u našoj bolnici, rada Izolacijske jedinice ta usluge tekućeg održavanja i nabave dugotrajne imovine sukladno Planu Prioriteta DEC za 2024. godinu.

Izvor prihoda 31 – Vlastiti prihodi
Iz vlastitih prihoda financiraju se rashodi koji nastaju pri pružanju usluga (npr. živežne namirnice za topli obrok, energija za najamnine i sl. ) te nabava dugotrajne imovine.

Izvor prihoda 43 Prihodi za posebne namjene
Iz prihoda za posebne namjene financiraju se rashodi za aktivnost redovite djelatnosti. To su rashodi za zaposlene, naknade troškova zaposlenicima, materijalni rashodi, usluge te potrebna nabava dugotrajne imovine kako bi se osigurao nesmetani rad u bolnici. 

Izvor prihoda 52 – ostale pomoći 
Iz pomoći se financiraju  rashodi za zaposlene jer se radi  o prihodu od Ministarstva zdravstva te drugi rashodi za koje dobijemo namjenska sredstva pomoći. 

Izvor prihoda 61 – Donacije
Iz izvora prihoda  - donacije evidentiramo primljene donacije lijekova i drugih materijala te opreme koja se donira u promatranom razdoblju. 

Izvor prihoda 71-Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 
Koristimo za financiranje nabave dugotrajne imovine. 

Obrazloženje prenesenog manjka 

Na dan 31.12.2023. godine u poslovnim knjigama na poziciji 922 Bolnica iskazuje manjak prihoda u iznosu od 12.500.205,81 eura. S obzirom da kumulirani manjak Bolnice  čini značajni dio ukupnog financijskog plana, planirano je sukcesivno pokriće manjka prihoda kroz razdoblje 2024.-2026. godine. Planirani izvor prihoda za pokriće manjka su namjenski prihodi. Tijekom promatranog razdoblja nije bilo pokrića prenesenog manjka.

b) Obrazloženje posebnog dijela financijskog plana 
	Naziv programa:


	Program redovne djelatnosti - zdravstvena zaštita bolesnika  oboljelih od akutnih i kroničnih duševnih bolesti. 


	Cilj programa:
	Stacionarna i specijalističko konzilijarna zdravstvena zaštita s dnevnom bolnicom. Bolnica u okviru svojih mogućnosti, odnosno raspoloživim sredstvima prema financijskom planu, svojim programom zdravstvene zaštite osoba s duševnim  smetnjama osigurava svu potrebnu zdravstvenu zaštitu od dijagnostičke obrade do liječenja i njege te rehabilitacije, odnosno uključenja u obiteljsku, radnu i društvenu sredinu. Osnovni cilj Bolnice koji svojim programom želi postići je omogućiti efikasno, pravodobno i kvalitetno liječenje svojih pacijenata pazeći pritom na što racionalnije korištenje financijskih sredstava i opreme s kojom raspolaže.



	Pokazatelj uspješnosti programa:
	U promatranom razdoblju liječeno je 3000 pacijenta za koje je izvršeno 188373 bolničkih dana. Dnevna prosječna  popunjenost  516 kreveta ili 91 % kapaciteta. 
U dnevnoj bolnici od mogućih 60 stolica bilo je popunjeno 91. 



	Opis programa:
	Pružanje usluga specijalističko konzilijarne i bolničke zdravstvene zaštite uz stalno  na  podizanje kvalitete rada kroz uvođenje novih terapijskih i dijagnostičkih postupaka i stručno usavršavanje djelatnika, te osuvremenjivanje prostora i opreme. 


	Obrazloženje programa kroz ciljeve koji će se ostvariti provedbom programa
	Ciljevi u 2024. godini bili su:  liječenje  3063 pacijenata za koje je se može izvršiti 187.680 bolničkih dana. Dnevna prosječna  popunjenost  518 kreveta.  U dnevnoj bolnici liječiti  419 pacijenata.   U polikliničkoj konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti obraditi  78.823 pacijenta pri čemu je potrebno izvršiti  209.187 usluga. 
Izvršeno: liječenje  3000 pacijenata za koje je izvršeno 188.373 bolničkih dana. Dnevna prosječna  popunjenost  516 kreveta.  U dnevnoj bolnici liječeno je  413 pacijenata.   U polikliničkoj konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti obrađeno je  72.680 pacijenta pri čemu je  izvršeno  212.246 usluga. 


	
	

	Naziv programa:


	Program javnih potreba u zdravstvu

Program psiho i socioterapije branitelja oboljelih od PTSP-a i članova obitelji 

	Cilj programa:
	Povećanje zdravstvenog standarda na području Sisačko-moslavačke županije za branitelje i članove njihovih obitelji kroz farmakoterapijski, psihoterapijski i socioterapijski pristup.


	Pokazatelj uspješnosti programa:
	U promatranom razdoblju u program  bilo je  uključen 569 branitelja  i članova njihovih obitelji  kroz prvi i kontrolni psihijatrijski pregled, individualnu, grupnu i obiteljsku psihoterapiju te rehabilitacija i resocijalizacija kroz različite oblike radno okupacionih aktivnosti. U promatranom razdoblju zabilježeno je 4663 dolaska na razne preglede i druge aktivnosti.

	Opis programa:
	Zbog dostupnije i kvalitetnije zaštite psihičkog zdravlja branitelja i članova njihovih obitelji organizirana je rehabilitacija i resocijalizacija kroz različite oblike radno okupacionih aktivnosti u koje su  uključeni branitelji kao i članovi njihovih obitelji 

	Obrazloženje programa kroz ciljeve koji će se ostvariti provedbom programa
	Zaštita psihičkog zdravlja branitelja i članova njihovih obitelji.  


	Naziv programa:


	Minimalni financijski standard - zdravstvo

	Cilj programa:
	Financiranje održavanja  i ulaganje u objekte zdravstvenih ustanova

	Pokazatelj uspješnosti programa:
	Nema zastoja u radu zbog kvarova na opremi.



	Opis programa:
	Iz DEC sredstava financirani su   rashodi za tekuće održavanje plinskih kotlova i plamenika u kotlovnicama bolnice, održavanje strojeva za pranje, sušenje i glačanje u praonici rublja te usluge održavanja klima uređaja. Isto tako iz DEC sredstava financirana  je klimatizacija bolničke kuhinje, dizalica topline /grijanje-hlađenje) u praonici rublja, plinska nagibna pečenjara  120 litara - 2 komada, električna  nagibna pečenjara 80 litara - 1 komad, plinski parni kotao 300 litara za potrebe centralne kuhinje, sanitetsko vozilo sa opremom za potrebe prijevoza pacijenata u druge zdravstvene ustanove na dijagnostičke postupke koje bolnica nema u svojoj djelatnosti, te je izvršena  nadogradnja IBIS modulom forenzika, mobilna sestrinska dokumentacija i modulom povijesti bolesti. Sukladno planu prioriteta DEC utrošena su planirana sredstva u iznosu 353.887,00 eura.

	Obrazloženje programa kroz ciljeve koji će se ostvariti provedbom programa
	Održavanje opreme treba nam osigurati redoviti rad strojeva za pranje, sušenje i glačanje rublja u bolničkoj praonici rublja, održavanja pumpi i plamenika u pet plinskih kotlovnica trebaju  osiguravati grijanje i toplu sanitarnu vodu za 16 stacionarnih odjela, poliklinike, dnevne bolnice i druge prateće službe te održavanje klima uređaja i sustava za hlađenje. Nabava sanitetskog vozila omogućuje nam nesmetani prijevoz pacijenata u suradne ustanove. Vozni par nam je star i velike su potrebe za nabavom novih vozila. Ulaganja u nematerijalnu proizvedenu imovinu –omogućuje nam nesmetan rad službi i poboljšanje uvjeta rada zaposlenika.


	Naziv programa:


	Financiranje održavanja zdravstvenih ustanova - Izolacijska jedinica:  Osnovana Odlukom Stožera civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije , KLASA: 833-03/21-02/01, URBROJ: 2176/01-0/8-21-71 od 16. veljače 2021.godine  


	Cilj programa:
	Posebna sigurnosna mjera za zaštitu pučanstva  od zarazne bolesti COVID-19.

	Pokazatelj uspješnosti programa:
	Zaštita pučanstva od zaraznih bolesti.

	Opis programa:
	Izolacijska jedinica nalazila se u objektu Sportske dvorane naše bolnice.   Financirala se iz izvora prihoda 1.1. Opći prihodi i primici. U promatranom razdoblju izvršen je u iznosu 875,01 eura jer smirivanjem epidemije nema potrebe za istom.

	Obrazloženje programa kroz ciljeve koji će se ostvariti provedbom programa
	Tijekom 2024. godine u izolaciji su  bila 2   građana SMŽ sukladno odluci Stožera civilne zaštite.


	Naziv programa:


	Financiranje održavanja zdravstvenih ustanova – Dom Petrinja  



	Cilj programa:
	Sufinanciranje usluge pranja rublja i pripreme obroka za štićenike Doma za psihički bolesne odrasle osobe iz Petrinje na privremenom smještaju u našoj bolnici.



	Pokazatelj uspješnosti programa:
	U promatranom razdoblju 2024. godine isporučeno je 13.906 dnevnih obroka te je oprano 16.857 kilograma rublja za potrebe Doma.  Za te potrebe  isplaćeno  je 72.047,92 eura.



	Opis programa:
	Usluga pranja rublja i pripreme obroka za štićenike Doma za psihički bolesne odrasle osobe Petrinja na privremenom smještaju u prostorima naše bolnice na lokaciji Ravnik.

	Obrazloženje programa kroz ciljeve koji će se ostvariti provedbom programa
	Pomoć zaposlenicima Doma u poslovima za koje, dok su u privremenom smještaju, nemaju uvjete samostalno obavljati.   


Posebni izvještaj:
a) Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije – u promatranom razdoblju ostvareni prihod od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za financiranje plaća pripravnika u iznosu 117.240,74. eura.  Sredstva za financiranje  plaća osigurana su  iz europskih sredstava. Isto tako od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost ostvaren je prihod u iznosu 7.721,26 eura iz europskih sredstava za nabavu dehidratora za potrebe smanjivanja bio otpada u bolničkoj kuhinji.

b) Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala – u promatranom razdoblju bolnica se nije zaduživala. 

c) Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zaj​movima – u promatranom razdoblju bolnica nije davala zajmove te nema potraživanja po danim zajmovima. 
d) Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova
Ukupna potraživanja

Ukupna potraživanja bolnice na dan 31.2.2024. godine iznose  557.950,73 eura  i odnose se na potraživanja od HZZO za izvršene usluge izvan limita u iznosu 70.129,63 eura, dopunskog osiguranja u iznosu 42.684,82 eura i ostalih potraživanja u iznosu 445.136,28 eura, a odnose se na:  potraživanja za isplaćena bolovanja preko 42 dana u iznosu 36.694,05 eura, Ministarstva zdravstva za smještaj neubrojivih osoba u iznosu 169.662,32 eura, Ministarstva branitelja za preventivne programe u iznosu 27.760,40 eura, dežurstva specijalizanata u iznosu 12.166,18 eura,  potraživanja za dionice u iznosu 32.600,00 eura, potraživanja za troškove specijalizacije u iznosu 115.200,17 eura, potraživanja za najamnine u iznosu 15.078,87 eura, potraživanja od sudova za izvršena vještačenja u iznosu 17.120,05 eura, otkup stanova u iznosu 342,45 eura, potraživanja od zdravstvenih ustanova za sufinanciranje rada središnje službe za unutarnju reviziju u iznosu 3.653,95 eura, potraživanja za dane predujmove u iznosu 338,75 eura, potraživanja za participacije 1.048,19 eura, topli obrok u iznosu 3.037,50 i druga nespomenuta potraživanja u iznosu  10.433,40 eura.

Ukupne obveze
Obveze na početku izvještajnog razdoblja iznosile su 13.106.559,06 eura. 

U promatranom razdoblju evidentirane su ukupne obveze u iznosu 30.459.241,73 eura, dok je plaćeno 26.393.177,83 eura  iz čega proizlazi  stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu  17.172.622,96 eura.

Obveze na kraju izvještajnog razdoblja su veće u odnosu na početno stanje za 4.066.063,90 eura iz razloga što bolnički proračun nije dovoljan za podmirenje svih obveza. Nakon isplate plaće i naknada po kolektivnom ugovoru ne ostaje dovoljno sredstava za podmirenje obveza.  

Dospjele obveze na dan 31.12.2024. godine iznose 1.412.132,48 eura dok  nedospjele obveze iznose 15.760.490,48 eura. Sukladno okružnici za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja za razdoblje 1-6/2024. godine manje izvršeni rad prema ugovoru s HZZO evidentira se u nedospjelim obvezama.

Dospjele obveze imaju trend rasta jer bolnica nema dovoljno prihoda za pokriće obveza poslovanja.  

Potencijalne obveze po sudskim sporovima: 

Ukupno na dan 31.12.2024. godine aktivno je 8 sudskih postupaka s procjenom troškova u iznosu 155.776,31 eura. Radi se o 2 tužbe zaposlenika protiv bolnice za isplatu prekovremenog rada u iznosu 11.281,44  eura, 1 tužba za razliku plaće 6% u iznosu 2654,46 eura te 5 tužbi    dobavljača i drugih  za naknadu štete u iznosu 139.174,41 eura te 1 postupak za naknadu štete u iznosu 2.666,00 eura. Procjena vremena  odljeva sredstava nije pouzdana jer nije moguće predvidjeti duljinu trajanja i tijek sudskih postupaka.
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